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(57) Всеспрямована антена, що містить круглий 
хвилевід, первинний випромінювач і конічний ре-
флектор, вісь якого збігається з віссю випроміню-
вача, яка відрізняється тим, що конічний рефлек-
тор виконаний з можливістю зменшення або 
збільшення відбивної бічної поверхні конуса. 

 
 
 

 
 
 

Корисна модель відноситься до області ан-
тенної техніки і може бути використана в радіотех-
нічних комплексах, що мають у своєму складі ан-
тени.  

Відома всеспрямована широкополосна мікро-
хвильова антена [ФРГ №1616252 МКИ H01Q19/10 
опубл. 9.03.1978р.], що має у своєму складі круг-
лий хвилевід і, принаймні, один рефлектор у виді 
конуса. 

У зазначеному аналогу не представляється 
можливим оперативно змінювати кут нахилу діаг-
рами спрямованості в силу особливостей будівлі 
рефлектора. 

Найбільш близьким аналогом корисної моделі, 
що заявляється, є антена з горизонтальною поля-
ризацією [Японія №52-48783 МКИ H01Q19/10 
опубл. №5 12.12.1977р., №6-1220; заявл. №46-
94075, від 25.11.1971р.], що має у своєму складі 
круглий хвилевід, первинний випромінювач і реф-
лектор у виді конуса, вісь якого збігається з віссю 
випромінювача. 

Загальними ознаками відомої конструкції і ко-
рисної моделі, що заявляється, є круглий хвиле-
від, первинний випромінювач і рефлектор у виді 
конуса, вісь якого збігається з віссю випро-
мінювача. 

У найближчому аналогу не надається можли-
вим оперативно змінювати геометричні параметри 
рефлектора в силу жорсткості його конструкції, що 
зменшує гнучкість його використання для опера-
тивного керування кутом нахилу діаграми спрямо-
ваності і звужує область використання антени в 
антенній техніці. 

В основу корисної моделі поставлена задача 
удосконалення всеспрямованої антени, у якій за-
безпечується оперативна зміна кута нахилу діаг-
рами спрямованості, що приводить до розширення 
області застосування всеспрямованої антени. 

Поставлена задача вирішується тим, що всес-
прямована антена, що містить круглий хвилевід, 
первинний випромінювач і конічний рефлектор, 
вісь якого збігається з віссю випромінювача, згідно 
корисної моделі конічний рефлектор виконаний з 
можливістю зменшення або збільшення відбиваю-
чої бічної поверхні конуса. 

Причинно-наслідковий зв'язок ознак, що ви-
значають сутність корисної моделі з технічним 
результатом. Конструкція передбачає виконання 
конічного рефлектора з листа радіовідбиваючого 
матеріалу, згорнутого таким чином, щоб часткове 
згортання і розгортання листа привело до змен-
шення або збільшення бічної конічної поверхні, 
рефлектора, що відбиває, не порушуючи її співвіс-
ності з первинним випромінювачем. 

Первинний випромінювач і рефлектор розта-
шовані таким чином, що хвилі з первинного ви-
промінювача рівномірно відбивають від рефлекто-
ра під кутом, що залежить від ступеня згорнутості 
рефлектора пристроєм керування, тим самим змі-
нюючи кут нахилу діаграми спрямованості. 

Відзначені ознаки складають сутність корисної 
моделі, приведеної на Фіг.1. 

На Фіг.2, 3, 4 показані положення рефлектора 
в середньому, згорнутому і розгорнутому стані, 
напрямку відбитої хвилі для кожного зі станів, а 
також пунктиром показана можливість переміщен-
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ня рефлектора уздовж осі. На них також показані 
хвилевід - 1, первинний випромінювач - 2 і рефле-
ктор - 3. 

Пристрій працює в такий спосіб. 
Через круглий хвилевід 1 хвиля попадає в пе-

рвинний випромінювач 2, крізь який попадає на 
рефлектор 3, від якого вона відбивається під ку-

том, що може змінюватися. 
Запропонована всеспрямована антена забез-

печує формування всеспрямованої діаграми 
спрямованості й оперативне керування її кутом 
нахилу, що дозволяє розширити область застосу-
вання антени та створення більш досконалих ан-
тенних систем. 
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